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Késıbb csatlakozik a testület munkájához: Bolobás Péter és Bratu Ferenc képviselı. 
Igazoltan távol: Timár László képviselı 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Halász Ferenc jegyzı, Ferencsák Sándorné Pénzügyi 
irodavezetı, Zsiga Józsefné Igazgatási irodavezetı, Szarka Zsolt Mőszaki irodavezetı, Urbánné Kléri 
Szilvia Humánágazati referens, Rubiné Zebegnyei Éva belsı ellenır, Gyırffi György könyvvizsgáló, 
Rivnyák Istvánné, Kércsi Tibor, Vajkóné Zsíros Emese, Sohajda István, Hódiné Gazsi Ágota, dr. 
Basista Erika intézményvezetık, Bartek József a Városgazda Kft. ügyvezetıje. 
 
Bratu László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 9 képviselı-testületi 
tagból 6 jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.  
Elmondja, hogy Bolobás Péter és Bratu Ferenc képviselık késıbb érkeznek, Timár László képviselı 
jelezte, hogy betegség miatt nem tud részt venni az ülésen 
 
A jegyzıkönyv hitelesítésére felkéri Molnárné Juhász Éva képviselıt és Szeles András 
alpolgármestert. 
 
Bratu László polgármester javasolja, hogy az Indítványok napirend 1. pontját, A szervezeti és 
mőködési szabályzatról szóló rendelet tervezet tárgyalását tegye át a Képviselı-testület a decemberi 
ülésére. A bizottságok tárgyalják meg újra. A határidıbe belefér, ugyanis az alakuló üléstıl számítva 
6 hónap áll rendelkezésre az SzMSz módosítására. 
 
A Képviselı-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a javaslatot. 
 
Bolobás Péter képviselı helyet foglal a teremben. A képviselı-testület kiegészül 7 fıre. 
 
Tájékoztatja a Képviselı-testületet az ülés tervezett napirendjérıl.  
 
A Képviselı-testület az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 
 
1. A 2010. évi költségvetési rendelet módosítása 
 Elıadó: Bratu László polgármester 
2. A 2010. évi költségvetés I-III. negyedévi alakulása 
 Elıadó: Bratu László polgármester  
3. Az önkormányzat 2011. évi koncepciója 
 Elıadó: Bratu László polgármester 
4.       Indítványok, bejelentések  
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ÜLÉSI 
 NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 
 Napirend tárgya:        Elıadó 
 
1.) A 2010. évi költségvetési rendelet módosítása     Bratu László  
            polgármester 
Bratu László polgármester kérdezi pénzügyi irodavezetı asszonyt, kívánja-e szóban kiegészíteni az 
írásos elıterjesztést. 
 
Ferencsák Sándorné pénzügyi irodavezetı él a lehetıséggel. Elmondja, hogy részt vett minden 
bizottsági ülésen az elıterjesztés tárgyalásakor. A költségvetési rendelet módosítása a központi 
intézkedések, a pályázati források, illetve korábbi képviselı-testületi döntések átvezetését 
tartalmazzák. Az intézményenkénti részletes elıirányzat változás dokumentumai a pénzügyi irodán 
betekintésre rendelkezésre állnak. 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Kléri Bertalan képviselı, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága 
a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadásra javasolja, hiszen olyan elıirányzat módosításokat 
tartalmaz, amelyeket a központi intézkedések hatására kellett a költségvetésen átvezetni, másrészt 
pedig az átvezetések a Képviselı-testület korábbi intézkedésein alapulnak. 
 
Bratu Ferenc képviselı helyet foglal a teremben. A képviselı-testület kiegészül 8 fıre. 
 
Bratu László polgármester kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. 
 
Encs Város Önkormányzatának képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
11/2010.(XI.23.) Önkormányzati rendelete  

az önkormányzat 2010. évi költségvetésérıl szóló 
3/2010. (II.16.) Önkormányzati rendelet módosításáról 

 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete tekintettel a központilag engedélyezett pótelıirányzatokra , 
az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 74.§ (1)-(4) bekezdése felhatalmazása alapján, az 
Alkotmány 44/A.§ c.) pontja szerinti feladatkörében eljárva a következıket rendeli el: 

1.§ 
A 3/2010. (II.16.) Önkormányzati rendelet 3.§ (2) bekezdésében meghatározottak alapján az 1. és 13. számú 
mellékletekben részletezett bevételi és kiadási elıirányzatok e rendelet 1-3. számú mellékletben foglaltak 
szerint módosulnak. 
 

2.§ 
Az elıirányzatok megváltozásának a költségvetésen történı átvezetésérıl a jegyzı gondoskodik. 
 

3.§ 
Ez a rendelet kihirdetését követı napon lép hatályba. 
 

K.m.f. 
 

  Bratu László sk.     dr. Halász Ferenc sk. 
             polgármester                jegyzı 
 
(A rendelet mellékletei a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
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Napirend tárgya:         Elıadók 
 
2.) A 2010. évi költségvetés I-III. negyedévi alakulása   Bratu László 
   polgármester  
 
Bratu László polgármester kérdezi pénzügyi irodavezetı asszonyt, hogy az írásos tájékoztatót 
kívánja-e kiegészíteni. 
 
Ferencsák Sándorné pénzügyi irodavezetı elmondja, hogy mint már évek óta, 2010. évben is 
jelentıs likviditási gondokkal küzdünk. Önkormányzati szinten költségvetésünket az idıarányosan 
elvárható alatt teljesítettük. Ezen belül mőködési kiadásaink idıarányosan alakultak, ha hozzá 
vesszük a kifizetetlen számlák összegét. 
Beruházási kiadásaink teljesítése elmaradást mutat. Ennek oka a pályázati forrásból megvalósítandó 
feladatokhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások elhúzódása. E jogcímen tervezett kiadásaink 
nagyobb része áthúzódik 2011. évre. Természetesen az ehhez kapcsolódó források is jövıre 
realizálódnak. 
Az intézményeket külön vizsgálva elıfordul túlteljesítés, illetve jelentıs kifizetetlen számla, amint 
azt a tájékoztatóhoz mellékelt kimutatás tartalmazza. Jelenleg folyik az összegzése annak a 
vizsgálatnak, melyet három kolléganım végzett az érintett intézményben. Nem is nevezném ezt 
vizsgálatnak, inkább egy segítı szándékú tényfeltárásnak, mely alapjául szolgálhat egy késıbbi 
döntés meghozatalának. Nevezetesen, ha Képviselı-testületnek szándékában áll az „örökséget” 
kompenzálni, hogy a következı évben már tiszta képet lássunk a gazdálkodásról. 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Kléri Bertalan  a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága 
megtárgyalta a tájékoztatót, melyet pénzügyi irodavezetı asszony a bizottsági ülésen szóban 
kiegészített. Fontossága, hogy a 2011. évi költségvetési koncepció megfogalmazása idején megfelelı 
következtetéseket vonjunk le. Jelentısek voltak a normatív hozzájárulások.  
Elmondja, a tájékoztatóból kiderül, hogy a bevételi oldal emelkedett, a bevételek teljesítésénél az 
állami támogatások dominálnak.  
A kiadásoknál idézi a százalékos teljesítést a személyi, dologi és a beruházási kiadások tekintetében. 
A dologi kiadások teljesítését a valósághoz képest másképpen tünteti fel a tájékoztató, mint amelyen. 
Ez a kifizetetlen számlák miatt van. A szállítói tartozások intézményi bontásban rendelkezésre állnak, 
melyek azóta növekedtek.  
A bizottság álláspontja az, hogy a pénzügyi iroda vizsgálja meg, hogy a Zrínyi Ilona általános iskola 
tekintetében milyen jellegő kifizetések történtek, az intézményvezetı mikor jelezte az intézmény 
gondjait a fenntartó felé, betartotta-e azt, hogy minden kifizetést engedélyeztetni kell.  
Kéri az intézményvezetıket a még szigorúbb, hatékony, takarékos gazdálkodás folytatására. Ezzel 
javasolja a bizottság a tájékoztatót elfogadásra.  
 
Karsai Attila  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága ugyan nem 
szakbizottság, mégis ezzel a napirenddel foglalkoztak a legtöbbet. Óriásiak az eltérések az 
intézmények esetében, hatalmas szóródás van a bevételi és a kiadási oldalon. A Zrínyi iskola 
esetében a 28 milliós hiány horribilis összeg. Igazgató úr jelen volt a bizottsági ülésükön és 
tájékoztatást adott, ennek ellenére mégsem látjuk tisztán, hogy mibıl tevıdik össze a hiány. Fel kell 
tárni az „örökséget”, mely az intézményi oldalon jelentkezett. Ezért is örül a pénzügyi iroda ilyen 
irányú javaslatának. Meg kell határozni, hogy szeretnének-e rendet tenni az oktatással kapcsolatban. 
A pedagógiai program módosításával vagy egyéb eszközzel a szakmai színvonalat meg kell tartani. 
A tájékoztatóval kapcsolatban egyetért a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság véleményével.  
Véleménye szerint az intézményvezetı felelıssége, hogy idıben jelezze az intézményénél felmerült 
gondokat. Miért a Képviselı-testület feladata a magyarázatot, forrást fellelni. 
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Molnárné Juhász Éva a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy az elıtte szólók 
már ecsetelték a problémákat, ami gondot jelentett és gondot jelenthet 2011-ben. Megköszöni 
pénzügyi irodavezetı asszonynak, hogy részt vett a bizottsági ülésükön. A Zrínyi iskola tekintetében, 
az intézményvezetınek jelenteni kellett volna, hogy a társult önkormányzatok nem tudják a tagdíjat 
fizetni. Minden intézményvezetı elfogadta a költségvetését. Ha tudta, hogy túllépte azt, miért nem 
kért orvoslatot a problémára. Szóvá tette a bizottság, hogy a két iskola összevonása óta elég sok idı 
eltelt, de nem tudjuk, hogy hány évig fogjuk még azt hallani, hogy a Petıfi iskolától átvett kiadás 
terheli a Zrínyi iskolát. Az önkormányzat költségvetésében a szociális kiadás teljesen le van szőkítve, 
hogy lehet megengedni egy intézménynek ilyen túllépést. 
 
Bratu Ferenc képviselı szerint ez a többi intézménnyel szemben inkorrekt és nem von maga után 
semmiféle szankciót, mely a többi intézményt is erre fogja ösztönözni. Szeretné, ha a jövıben 
minden intézmény a költségvetésébıl gazdálkodna.  
 
Bratu László polgármester jónak tartja, hogy ezt a napirendet a költségvetési koncepció követi. Nem 
szabad elfeledkezni a paraméterekrıl, hiszen a 100 milliós költségvetésnél az 5 milliós hiány kb. 
ugyanannyi, mint a 600 milliósnál a jelenlegi. 
A 2010. évi költségvetésben az ellensúlyozásokra kellett tartalékot képezni. Az energiaár 
emelkedések kompenzálása ígérve lett, amely december hónapban be fog következni.  
Az intézményi költségvetések egységes, Encs város érdekét szolgáló költségvetési módszerekkel 
lettek-e megtervezve. Mennyi az a normatív támogatás, amelyet az önkormányzatnak ki kell 
egészíteni. Azon kell dolgozni, hogy a 2011. évi költségvetés készítésének idıszakában a reális 
tényszámok legyenek figyelembe véve. Csak abból a pénzbıl tudunk gazdálkodni, mely az 
önkormányzatot meg fogja illetni. Az intézményeknek a törvénynek megfelelıen kell felhasználni a 
részükre biztosított normatívát és önkormányzati támogatást. 
Jelentıs betervezett összeget nem tudtunk kifizetni. Teljes mértékben ki van merítve a hitelkeretünk 
is. Ezért kell megnézni, hogy hol csúszott el az önkormányzat és az intézmények költségvetése. Ezt a 
vizsgálatot tovább kell folytatni, megkeresni az okokat, hogy 2011. évben ne kerüljön újra elı ez a 
probléma. 
 
Karsai Attila  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke egyetért az elmondottakkal. Azonban a 
hiány százalékos összehasonlításával kapcsolatban a nagyságrend azt diktálja, hogy a Zrínyi iskola 
hiánya jelentıs a többi intézményhez képest.  
 
A Képviselı-testület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul veszi. 
 
 
Napirend tárgya:         Elıadók 
 
3.) Az önkormányzat 2011. évi koncepciója     Bratu László 
   polgármester  

         
Bratu László polgármester elmondja, hogy december közepéig még nagyon sok változásra lehet 
számítani. A salátatörvényt még nem fogadták el. Az önkormányzat szerves része a társadalomnak, 
és a társadalomban is óriási baj van. Egyes ágazatokban még valószínő lesz lehetıség pályázatra, de 
kevesebb lesz a központi kiegészítés. Az önkormányzatnak viselnie kell a 2010-2011. évi inflációt. 
Probléma lesz az ingyenes és a támogatandó étkeztetés, mivel kevés a családok jövedelme. Be kell 
tartani a szabályokat, annak érdekében, hogy 2011-ben az intézményeket szinten tudjuk tartani, de 
nem történjen színvonalromlás. Ha nem tartjuk be, el kell gondolkozni az önkormányzat jövıjét 
illetıen. Ez idáig nem történt felelısségre vonás a költségvetés túllépése miatt,de az 
önkormányzatnak nincs tartaléka, hogy kisegítse a bajba jutott intézményeket. 
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Encs város 2011. évi költségvetési koncepciójáról szóló határozati javaslat 3. pontjában nincsenek 
megjelölve a felelısök. Kéri jegyzı urat, hogy a decemberi testületi ülésre a javaslat 3. pontjában a 
19 alpontot illetıen jelölje meg a felelısöket, ezzel egészüljön ki. Lássuk, hogy pontosan ki miért 
felelıs.  
 
Kléri Bertalan  a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a kötelezı 
feladatellátást biztosítani kell. A költségvetés készítésének fontos szempontja az elégséges szintő 
intézményi és városüzemeltetési mőködıképesség. A jelenlegi és várható költségvetési helyzetben fı 
célkitőzés a mőködıképesség megırzése, a takarékos gazdálkodás. Prioritási sorrendet kell 
meghatározni a testületnek. A normatív támogatásoknál a létszámadatokat az intézményvezetık 
pontosan becsüljék meg, ne legyen normatíva túligénylés. Jónak tartja a központi raktár létrehozását, 
melyre a 2011. évi költségvetésben a szükséges összeget biztosítani kell. A törvényes kintlévıségek 
behajtását nagyon fontosnak tartja.  
Egyetért polgármester úrral a határozati javaslat módosítását illetıen. A felelısöknél meg kell jelölni 
polgármester mellett az intézményvezetıket is. 
 
Szeles András alpolgármester szerint következetesen és határozottan kell gondolkodnunk ebben az 
idıszakban. Mindenben egyetért az elıtte szólókkal. Látható, hogy a mostani hiány a 2011. évi 
költségvetést befolyásolni fogja. Úgy érezhetı, hogy nem fog javulni a helyzet.  
Egyetért polgármester úrral abban, hogy nem szabad csak egy intézményt kiragadni. Mindenki vegye 
komolyan azt, amivel megbízta a fenntartó.  
Úgy érzi, hogy nem minden esetben vette észre az együttmőködési szándékot az intézményvezetık 
részérıl. Sok esetben jellemzıek a mutogatások az önkormányzat felé. Ha hiány lép fel, akkor a 
képviselı-testületet és az önkormányzatot hibáztatják. Felhívja az intézményvezetık figyelmét, hogy 
a képviselı-testület által hozott határozatokat végre kell hajtani. Fontos a határidık betartása. 
Az lenne a korrekt, ha az intézményvezetı a határozathozatal elıtt mondaná el a véleményét. Kéri, 
hogy vegyék komolyan a fenntartó és a képviselı-testület munkáját.  
Fontos a költségvetési számokon belül maradás, a törvényszerő felhasználás. Az intézményvezetık 
részérıl a feladatsor összeállítása ne kívánságlista legyen, hanem olyan feladat, amelynek a 
végrehajtása teljesíthetı és ık is vegyenek részt a teljesítésben. 
 
Bratu László polgármester szavazásra tétel elıtt összefoglalja az elmondottakat az alábbiak szerint. 
Egyetért Kléri Bertalan elnök úrra azzal a kitétellel, hogy nemcsak a határozati javaslat legvégén, 
hanem a 3.1.-tıl 3.19. pontig terjedıen minden pontnál legyen meghatározva felelısnek az 
intézményvezetı, illetve annak a szervezeti egységnek a vezetıje, aki adott pontban egyébként is 
meg van nevezve.  
 
Polgármester úr a fenti javaslat szerint teszi fel a határozat-tervezetet elfogadásra. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést a polgármestere által 
tett kiegészítéssel együtt és egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

 
 

Szám: .  128/2010. (XI.22.) Kt. sz. határozat 
Tárgy:    Encs város 2011. évi költségvetési koncepciója 

 
Encs Város Önkormányzata Képviselı-testülete a Polgármestere által elıterjesztett, a 
város 2011. évi költségvetési koncepciójáról szóló elıterjesztést – figyelembevéve az 
illetékes bizottságok javaslatait és a kisebbségi önkormányzat véleményét – 
megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:  
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1. A Képviselı-testület az Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójának 
tervezetét – melynek alapját a koncepciókészítés idıpontjában rendelkezésre álló 
2011. évi költségvetési törvény tervezet képezte – megismerte. Megállapítja a 
testület, hogy a tervezet összhangban van az Országgyőlés elé terjesztett 
törvényjavaslatban foglalt elvekkel, rendelkezésekkel, a koncepció tervezet azoknak a 
helyben történı érvényesítésére törekszik, azt tükrözi.  

 
2. A Képviselı-testület az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló rendelet 

tervezet kidolgozása alapjául szolgáló irányelveket ezen elıterjesztésben, bizottsági 
üléseken, a koncepciót tárgyaló testületi ülésen elhangzottak figyelembevételével, e 
határozat 3.) pontjában foglaltak szerint fogadja el.  

 
3. A költségvetés végleges összeállításáig az önkormányzati gazdálkodás vitelérıl az 

államháztartásról szóló törvény rendelkezései szerint kell gondoskodni.  
 

Az elıterjesztésben részletezett mőködési és fejlesztési kötelezettségeket, a 2011. évi 
költségvetési törvény tervezetben foglaltakat, a törvényt megalapozó jogszabály 
tervezeteket figyelembe véve a képviselı-testület 2011. évi önkormányzati – ezen 
belül intézményi szintő – költségvetés összeállításánál az alábbi elvek 
figyelembevételét rendeli el kötelezıen alkalmazni:  

 
3.1. Elrendeli a testület a Polgármesteri Hivatal és a város intézményei részére a 

2011. évi költségvetési törvénybıl, az azt megalapozó jogszabályokból a 
költségvetésüket teljeskörő számítással alapozzák meg, kiaknázva a lehetséges 
bevételek sorát, a bevételek volumenéhez igazítsák kiadási elıirányzatukat.  

 Felelıs:  jegyzı, pénzügyi irodavezetı, intézményvezetık  
 Határidı: a koncepció ütemterve szerint 
3.2. A költségvetés készítésének fontos szempontja az elégséges szintő intézményi és 

városüzemeltetési mőködıképesség megırzése.  
 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: a koncepció ütemterve szerint 
3.3. A Képviselı-testület – tekintettel az önkormányzat forráshiányos mivoltára – 

elrendeli, hogy a felhalmozási kiadások csak a rendelkezésre álló felhalmozási- 
és tıkejellegő bevételek függvényében tervezhetıek. Tervezésnél figyelemmel 
kell lenni a felvett hitelek tıke- és kamatterheire.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: a koncepció ütemterve szerint  
3.4. A Képviselı-testület elrendeli a közszolgálati szabályzat módosítását úgy, hogy 

az megfeleljen a köztisztviselıi törvény 49/F.§-ában foglaltaknak. E 
jogszabályhely a köztisztviselıi cafetéria juttatásokról rendelkezik.  

 Felelıs: jegyzı  
 Határidı: a koncepció ütemterve szerint a 2011. februári ülésre 
3.5. A normatív támogatásokra szigorú elszámolási szabályok vonatkoznak. A 

létszámadatokat az intézményvezetık minél pontosabban becsüljék meg. 
Normatíva túligénylés esetén az intézmény következı évi költségvetésébıl 
zárolni kell a többlet normatíva összegét, illetve a kamatokat. Amennyiben az 
intézmény vezetıje nem élt a jogszabályban meghatározott normatíva lemondás 
lehetıségével, és ezzel az intézményének jelentıs kárt okozott, a fenntartó 
tekintettel a károkozás nagyságára – mérlegelési jogkörében fegyelmi eljárást 
kezdeményezhet.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: az igénylésre és lemondásra meghatározott jogszabályi határidık  
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3.6. A Bursa Hungarica Felsıoktatási Ösztöndíj Pályázat további mőködtetése 
indokolt. A gyermeklétszám csökkenése miatt lehetıség nyílik az egy gyermekre 
esı összeg növelésére. Az elmúlt évi keretösszeg biztosítása mellett felül kell 
vizsgálni. az egy gyerekre jutó összeg 2010. évihez viszonyított nagyságát.  

 Felelıs: illetékes bizottságok elnökei 
 Határidı: koncepció ütemterve szerint  
3.7. A Képviselı-testületnek 2011. évben is szándékában áll – a törvény adta 

lehetıségeken belül a 2010. évi módon – a dolgozók részére étkezési 
hozzájárulás nyújtása a kifizetést befolyásoló likvid helyzet figyelembevételével. 
A kötelezı juttatások biztosítása az elfogadott és kihirdetett költségvetési törvény 
rendelkezései szerint történik.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: koncepció ütemterve szerint 
3.8. Az intézmények mőködési kiadásai a bér tekintetében a közalkalmazotti, 

köztisztviselıi törvény szerinti bértábla kötelezı besorolása és csakis a soros 
elılépések miatt tartalmazhatnak elıirányzat növekedést, csak ennek megfelelı 
kiadás teljesíthetı.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: koncepció ütemterve szerint  
3.9. A Képviselı-testület az ésszerő munkaerı gazdálkodási elvek megtartásával az 

intézmények javaslata és az önkormányzat pénzügyi helyzete alapján határozza 
meg a létszám irányszámokat. Intézményi feladatcsökkenést azonnali 
létszámcsökkenésnek kell követni.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: folyamatos 

3.10. Az intézményvezetıknek, a Polgármesteri Hivatal vezetıinek, a jegyzınek, mint 
I. fokú adóhatóságnak mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a 
nyilvántartott önkormányzati követelések, adóbevételek a törvényes határidın 
belül be legyenek hajtva. A jegyzı továbbra is tartsa szem elıtt a bírósági 
végrehajtóval kötött szerzıdés rendelkezéseit. Az adóbevallások valóságtartalmát 
az APEH-al történı adategyeztetés révén ellenırizni kell. Amennyiben eltérés 
mutatkozna, úgy az adófeltárás, felderítés érdekében külsı szakértı is igénybe 
vehetı. 

 Felelıs: jegyzı, intézményvezetık  
 Határidı: koncepció ütemterve szerint  
3.11. A Képviselı-testület elvárja intézményeitıl a bevételek reális – nem alátervezett 

– szinten történı tervezését. 2010. évhez képest a bevétel növekedésének 
minimális mértékét 2%-ban állapítja meg.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: koncepció ütemterve szerint  
3.12. Elvárja a testület az intézményeitıl, a hivataltól a tervezés és a költségvetés 

végrehajtása során a maximális takarékosságra való törekvését. 
Önkormányzatunk forráshiányos. A takarékos gazdálkodással el kell érni, hogy a 
hiány mértéke az összköltségvetés 5%-át ne haladja meg.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: folyamatos 
3.13. Az intézményi tervezésnél 

- valamennyi megbízási szerzıdés, túlóra és a helyettesítés elıirányzatát csak 
a fenntartó elızetes jóváhagyásával lehet érvényesíteni,  

- az intézményvezetık a rendelet-tervezet elıkészítése során tételesen 
mutassák be az önként felvállalt, vagy testületi határozat alapján nem 
kötelezı feladatokat (feladat megnevezése, ellátottak száma, bevételek, 
költségek).  

Felelıs: intézményvezetık  
Határidı: tervezés idıszaka, folyamatos 
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3.14. Az önkormányzat tulajdonában lévı, a gépjármővet üzemeltetı intézmény, ha a 
törvényes munkaidın túl is üzemeltetni kívánja a gépjármővet, ahhoz a 
fenntartótól írásbeli hozzájárulást köteles kérni. A feladat végrehajtása után a 
jármővet – ha rendelkezésre áll – önkormányzati ingatlanban (garázsban) vagy 
önkormányzati ingatlanon (az intézmény területén) kell elhelyezni.  
Felelıs: intézményvezetık  
Határidı: az igénybevétel felmerülésekor  

3.15. A közintézmények, a hivatal felújítása elengedhetetlen, azzal egyidıben törekedni 
kell az akadálymentesítés megvalósítására. A felújításokhoz pályázatok 
benyújtásával kell forrást szerezni, ahol a mind nagyobb támogatásra való 
törekvés a cél. Amennyiben még lesz jogszabályi lehetıség, az önerı 
csökkentésére is pályázatot kell benyújtani. A pályázatok benyújtásánál a dologi 
kiadások csökkentését eredményezı pályázatokat kell elıtérbe kell helyezni.  

 Felelıs: intézményvezetık  
 Határidı: az igény felmerülésekor ill. a pályázat megjelenésekor 
3.16. A testület a szociális segélyezési rendszert a szociális törvény keretei között 

folyamatosan felülvizsgáltatja és csak a valóban rászorultak részére biztosít 
ellátást.  

 Felelıs: Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke,  
igazgatási irodavezetı 

Határidı: igény felmerülésekor, folyamatos 
3.17. Önkormányzati takarékossági intézkedésképpen a Képviselı-testület 

kívánatosnak tartja központi raktár létrehozását 2011. évben. A központi 
raktárkészlet beszerzéséhez – elızetes  felmérés alapján – a szükséges összeget a 
2011. évi költségvetésében biztosítja.  

 Felelıs: elızetes felmérésért:  intézményvezetık 
   összesítésért:  pénzügyi iroda 
 Határidı: koncepció ütemterve szerint  
3.18. A Képviselı-testület tudomásulveszi a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 

(továbbiakban: CKÖ) 2011. évi költségvetési koncepcióját, és az önkormányzat 
költségvetési koncepciójáról alkotott véleményét.  

 Felelıs: CKÖ elnöke 
 Határidı: folyamatos, 2011. 12. 31.  
3.19. A 2011. évi költségvetési rendelet kimunkálásának javasolt ütemében foglalt 

határidık betartása – amennyiben azt a Képviselı-testület jóváhagyta – az 
érintettekre nézve kötelezı. 

 Felelıs: jegyzı, pénzügyi iroda vezetıje, intézményvezetık 
 Határidı: 2011. 12. 31.  

 
4.) Megbízza a Képviselı-testület a polgármesterét, hogy a város 2011. évi költségvetési 

tervének – a többségi elven nyugvó koncepció figyelembevételével – elkészíttetésérıl 
gondoskodjon és azt 2011. február hónapban jóváhagyásra terjessze a Képviselı-
testület elé.  

 
Felelıs:   polgármester,  
Határid ı:  2011. február 15. 

 
Napirend tárgya:        
 
4.) Indítványok, bejelentések  

  
4.1. A települési képviselık tiszteletdíjáról, költségtérítésérıl szóló rendelet tervezet 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
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Kléri Bertalan a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága 
megtárgyalta az indítványt és azt elfogadásra javasolja. Felmerült a bizottsági ülésen az a kérdés, 
hogy a képviselık milyen természetbeni juttatást kaphatnak. Kérdezi jegyzı urat, van-e erre 
lehetıség. 
 
dr. Halász Ferenc jegyzı elmondja, hogy a jogszabály három pontban sorolja föl a természetbeni 
juttatásokat. Ennek megfelelıen idézi az 1994. évi LXIV. tv. 16. §. (1) bekezdésének a.),b.) és c.) 
pontját, melyet a kérdezı bizottsági elnök tudomásul vett, további választ nem vár. 
 
Karsai Attila a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága elfogadásra 
javasolja a rendelet-tervezetet azzal a módosítással, hogy a rendelet hatálybalépése már az alakuló 
üléssel egy idıben történjen meg.  
 
Bratu László polgármester szavazásra bocsátja az elıterjesztést azzal, hogy a rendelet rendelkezéseit 
2010. október 18. napjától kell alkalmazni. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja: 

 
Encs Város Önkormányzata Képviselı-testületének  

12/2010. (XI.23.) önkormányzati rendelete 
a települési képviselık tiszteletdíjáról, költségtérítésérıl  

 
Encs Város Képviselı-testülete a az 1994. évi LXIV. törvény 17. § felhatalmazása alapján, az 
Alkotmány 44/A § (2) bekezdés szerinti feladatkörben eljárva a következıket rendeli el:  

 
1.§ 

 
(1) A rendelet hatálya kiterjed a települési képviselıkre, a bizottsági elnökökre, tanácsnokokra, 

valamint a bizottságok képviselı és nem képviselı tagjaira. 
(2) A rendelet hatálya nem terjed ki a polgármesterre, alpolgármesterre, valamint a településrészi 

önkormányzat elnökére és tagjaira. 
2.§ 

 
(1) A képviselık tiszteletdíja, mint alapdíj a mindenkori köztisztviselıi illetményalap 1,37-

szerese. 
a) Amennyiben a képviselı bizottsági tag, úgy tiszteletdíja az alapdíjon felül az alapdíj 22%-

ával növekszik. 
b) A bizottság elnökének a tiszteletdíja az alapdíjon felül az alapdíj 60%-ával növekszik. 
c) A tanácsnok tiszteletdíja az alapdíjon felül – több tisztség, bizottsági tagság esetén is -  az 

alapdíj 90%-ával növekszik. 
d) Nem képviselı bizottsági tag esetében a tiszteletdíj az alapdíj  22%-ának megfelelı 

összeg. 
 
(2)  A tiszteletdíj kiszámításánál a kerekítés általános szabályai szerint 100 Ft-ra kerekítést kell 

alkalmazni. 
(3)  A járandóság mértékét a képviselı-testület évente a költségvetési rendelet megalkotásakor 

felülvizsgálhatja. 
3.§ 

 
(1) A képviselıket és a bizottságok tagjait a testületi, valamint képviselıi munkával 

összefüggésben felmerült megbízások során költségtérítés megilleti. 
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(2) A költségek megtérítésérıl a polgármesterrel igazoltatott elszámolás alapján havonta 
göngyölítve a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája gondoskodik. Az elszámolás 
tartalmazza a megbízás célját, teljesítési idejét, a megtett km-t, a számlával igazolt étkezési, 
szállás és egyéb költségeket, valamint a polgármester aláírását. 

 
4.§ 

 
(1) A képviselıt, bizottsági elnököt, tagot, tanácsnokot a tiszteletdíj nem illeti meg, ha feladatai 

ellátásában egy hónapon túl akadályoztatva van, továbbá ha a testületi, bizottsági ülésrıl való 
távolmaradása igazolatlannak minısül. A hiányzás jellegének minısítése testületi ülések 
vonatkozásában a polgármester, bizottsági ülések vonatkozásában bizottsági elnök esetében a 
polgármester, tag esetében a bizottsági elnök feladata. 

 
5.§ 

 
(1) Ez a rendelet kihirdetését követı napon lép hatályba és rendelkezéseit 2010. október 18. 

napjától kell alkalmazni. 
(2) Encs város Önkormányzata Képviselı-testületének a települési képviselık tiszteletdíjáról, 

költségtérítésérıl és egyéb juttatásairól szóló 14/1998. (XII.15.) önkormányzati rendelete és 
az azt módosító ………….. önkormányzati rendeletek 2010. október 18. napján hatályát 
veszti. 

 
 

K.m.f. 
 
  dr. Halász Ferenc                Bratu László 
        jegyzı sk.               polgármester sk. 

1. melléklet 
 

A TELEPÜLÉSI KÉPVISEL İK TISZTELETDÍJA 2011. 01.01. NAPJÁTÓL  
 

 
tisztség alapdíj 

szorzó 
összeg pótdíj 

% 
összeg kerekítve 

összesen 

bizottsági 
elnök  

60 31.800.- 84.800.- 

bizottsági tag 
képviselı  

 
22 

 
11.660.- 

 
64.700- 

 
tanácsnok 

 
 
 
1,37 
 
 

 
 
 
52.950.- 

 
90 

 
47.700.- 

 
100.700.- 

nem képviselı 
bizottsági tag 

 
- 

 
- 

 
22 

 
11.660.- 

 
11.700.- 

 
4.2. A helyi kitüntetések adományozásáról és az Encs Város Díszpolgára cím adományozásáról  

szóló 6/2005.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
Bratu László polgármester ismerteti az elıterjesztést. Javasolja a kitüntetettek testületi ülésre 
tanácskozási joggal való meghívásának elhagyását takarékossági okokból, továbbá azt, hogy a 
kitüntetésben részesített és a díszpolgári címet elnyert személyek részt vehetnek a képviselı-testület 
által szervezett hivatalos ünnepségeken és felkérés alapján részt vehetnek a várost képviselı 
delegációkban. Természetesen nem akarják senki számára sem kötelezıvé tenni, de a lehetıséggel 
élhetnek. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja: 
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Encs Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
13/2010.(XI.23.) önkormányzati rendelete 

a helyi kitüntetések alapításáról és az Encs város Díszpolgára cím adományozásáról 
szóló 6/2005. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16.§ 
szerinti felhatalmazás alapján az Alkotmány 44/A§ (1) bekezdés f) pontjában, valamint a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1.§ (6) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörben 
eljárva a következıket rendeli el:  

1.§ 
 
A 6/2005. (II.15.) önkormányzati rendelet 10.§  helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
10.§ A 2.§ (1) bekezdés szerinti kitüntetésben részesített, továbbá a díszpolgári címet elnyert személyek részt 
vehetnek a képviselı-testület által szervezett hivatalos ünnepségeken és felkérés alapján részt vehetnek a 
várost képviselı delegációkban. 
 

2.§ 
Ez a rendelet a kihirdetését követı napon lép hatályba.  
 

Kmf. 
 
 Bratu László sk.       dr. Halász Ferenc sk. 
 Polgármester        jegyzı  

 
 
4.3. A Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény Pedagógiai  

Programjának módosítása 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Karsai Attila  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy már évek óta felmerült 
a probléma az osztályismétléssel kapcsolatban. Most a közoktatási törvény lehetıséget adott az 
iskoláknak arra, hogy a szöveges értékelés és az osztályismétlés terén milyen eljárást alkalmaznak.  
A Zrínyi iskola a 2. osztálytól szeretné bevezetni az osztályismétlést. 
A bizottság elfogadásra javasolja a iskola Pedagógiai Programjának módosítását. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 
 

Szám:  129/2010.(XI.22.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: A Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási 

Intézmény Pedagógiai Programjának módosítása 
A Képviselı-testület megtárgyalta a Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény Pedagógiai Programjának módosítását, azt elfogadja. 

 
  Felelıs: jegyzı  
  Határidı: 2010. november 30. 

 
4.4. A 2011. évi belsı ellenırzési terv jóváhagyása 
 
Bratu László polgármester a belsı ellenırzési tervvel kapcsolatban elmondja, hogy igyekeztek 
speciális területeket beépíteni. Minden intézmény vizsgálata és utóvizsgálata megtörtént.  
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A konkrét feladatot valamennyi intézménynél el kell végezni nem csak Encs várost illetıen, hanem a 
társult önkormányzatoknál is  
 
Szeles András alpolgármester szerint jó lenne, ha a gazdasági rész elıtérbe kerülne a következı 
években is. Javaslata a megbízási szerzıdések soron kívüli ellenırzése az intézményekben a 
munkaköri leírásban foglaltakhoz viszonyítva. Ha januárban látná a testület a vizsgálat eredményét, 
az hasznos lenne a tisztán látás és a következı évi költségvetés elkészítése érdekében. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a társulási tanács elnökének lehetısége van a soron 
kívüli ellenırzés elrendelésére. Azt nem tudja, hogy a társult önkormányzatoknál meddig tart még az 
ellenırzés, hogyan iktatható be a soron kívüli ellenırzés az encsi önkormányzat 10 intézményében. 
 
Rubiné Zebegnyei Éva belsı ellenır elmondja, hogy jelenleg is folyik az ellenırzés. Csak a jövı 
évben tudnák ezt a kérést teljesíteni. Ketten vannak, így ez évben nincs erre kapacitás. Más 
önkormányzatokat érintene hátrányosan.  
 
Bratu László polgármester megérti, hogy ez éven nincs rá lehetıség, de a költségvetés elkészítéséig 
álljon rendelkezésre az ellenırzésrıl készített jegyzıkönyv. 
 
Rubiné Zebegnyei Éva belsı ellenır elmondja, hogy természetesen addig el tudják végezni. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 
 

Szám:  130/2010.(XI.22.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: A 2011. évi belsı ellenırzési terv jóváhagyása 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta a 2011. évi belsı 
ellenırzési tervre tett javaslatot és az jóváhagyja.  

 
  Felelıs: jegyzı  
  Határidı: azonnal, illetve 2011. december 31. 

 
4.5. Polgármesteri biztosítás kötése 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a polgármester majdani végkielégítésének fedezetére az 
elızı ciklusra szólóan az OTP Garancia Biztosító Rt.-vel szerzıdést kötöttek. A ciklus lejárta folytán 
az önkormányzat a lejárati összeget megkapta. Az elkövetkezendı ciklusra vonatkozóan is célszerő a 
konstrukció kihasználása. 
 
Karsai Attila  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága támogatja 
az indítványt. Nagyobb összeget kapunk vissza, nagyobb mozgásteret jelent. 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 
 

Szám:  131/2010.(XI.22.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: Polgármesteri biztosítás kötése 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az elıterjesztést megtárgyalta 
és úgy határozott, hogy elfogadja a Groupama Biztosító ajánlatát és a polgármester 
majdani végkielégítésének fedezetére irányuló konstrukcióra szerzıdést köt. 
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A testület felhatalmazza a polgármestert a szerzıdés aláírására. 
 

  Felelıs: polgármester  
  Határidı: 2010. november 30. 

 
4.6. Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás megtartotta 
alakuló ülését, megválasztotta tisztségviselıit, újjáalakította a mikro körzeteket. Ezen módosítások 
átvezetése vált szükségessé a társulási megállapodáson. Mind a 36 önkormányzatnak el kell fogadnia.  
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 
 

Szám:  132/2010.(XI.22.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási  

Megállapodásának módosítása 
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta a Társulási 
Megállapodás módosítására tett javaslatot és azt jóváhagyja. 

 
  Felelıs: polgármester  
  Határidı: 2010. november 30. 

 
 
4.6. Az Aba Sámuel Szakiskola engedélye maximális osztálylétszám túllépésére 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Karsai Attila  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága támogatja.  
 
Sohajda István az Aba Sámuel Szakiskola igazgatója elmondja, hogy a júniusban 27-en iratkoztak 
be, szeptemberben 60-an, októberre már 120 lett a létszám. 
 
Karsai Attila  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke javasolja, hogy az elkövetkezendı 
tanévekben elıre adja meg az önkormányzat az engedélyt a csoportlétszám túllépésre. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 
 

Szám:  133/2010.(XI.22.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: Az Aba Sámuel Szakiskola engedélye maximális osztálylétszám 

túllépésére 
 

A Képviselı-testület megtárgyalta az Aba Sámuel Szakiskola engedélyét a 
maximális osztálylétszám túllépésére és úgy döntött, hogy az engedélyt megadja a 
9.,10. és 11. évfolyam tekintetében 

 
  Felelıs: jegyzı  
  Határidı: 2010. november 30. 
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4.7. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról 
szóló 17/2003.(VI.24.) rendelet módosítása 

 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság indítványozta a 
rendelet módosítását a szociális bérlakások odaítélése kapcsán felmerülı gyakorlati problémák 
megelızésére, a felhalmozódó lakbér és közüzemi tartozások elkerülése érdekében.  
Ha a lakbér és a közüzemi költségek fizetésére nem alkalmas valaki, akkor csak a Városgazda Kft-
vel tolunk ki. Pl. gázóra leszerelés. Sok a problémánk a 2x12 lakással. A lakók 70%-a tisztességes, 
ennek örülünk. Azonban a 30%-a nem fizet és ez megkeseríti a Kft. életét. A Szociális és 
Egészségügyi Bizottság javasolja továbbá, hogy a névjegyzék jóváhagyása és a kiutalás kerüljön át a 
bizottság hatáskörébe. 
 
Molnárné Juhász Éva a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke szerint a rendelet módosítása 
megoldaná a problémát a nem fizetésekre. 
 
Bratu László polgármester egyetért az elıterjesztés szerint javasolt hatáskör átruházással azzal, hogy 
a tényleges igénybevételt megelızıen a Képviselı-testületet a döntésérıl a bizottság tájékoztassa. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja: 
 

Encs Város Önkormányzat Képviselı-testületének 
14/2010. (XI.23.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról 
szóló 17/2003. (VI.24.)  önkormányzati rendelet módosításáról 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3.§ (1) 
bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A § (19) b) pont szerinti feladatkörében 
eljárva  a következıket rendeli el: 

1.§. 
 
 Az 5. § (1) bekezdés  helyébe a következı rendelkezés lép: 
 
5.§ (1) Szociális helyzet alapján önkormányzati bérlakásra azok a nagykorú magyar állampolgárok, 

jogszerően és életvitelszerően Magyarországon tartózkodó uniós állampolgárok, bevándorlási 
engedéllyel rendelkezı külföldi személyek, menekültként elismert személyek jogosultak: 

a) egyedülálló személy, vagy az a személy, akinek családjában – a vele együtt költözı 
családtagokat számítva – az egy fıre jutó havi nettó jövedelme az igényjogosultság elbírálását 
megelızı egy év idıszakában az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át 
nem haladja meg, illetve 

b) gyermekét egyedül nevelı személy, akinek családjában – a vele együtt költözı családtagokat 
számítva – az egy fıre jutó havi nettó jövedelme az igényjogosultság elbírálását megelızı 
egy év idıszakában az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át nem 
haladja meg. 

2. § 
A 6. § helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
6.§ (1) A Szociális és Egészségügyi Bizottság a bérbevételi ajánlat (lakásigénylés) és 
környezettanulmány figyelembevételével szükség szerint bérbeadási névjegyzéket készít külön-külön 
a félkomfortos - komfortos illetve összkomfortos szociális bérlakások vonatkozásában, melynek 
során mérlegeli, hogy az igénylı a lakás bérleti és használati költségeinek viselésére képes-e.  
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(2) A Szociális és Egészségügyi Bizottság névjegyzék-tervezetét a Polgármesteri Hivatalban 15 napra 
közszemlére kell tenni. A tervezetre fenti idıszakban bárki írásos észrevételt tehet.  
(3) A határidı lejártát követıen felülvizsgált névjegyzéket a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
véglegesíti. 
(4) A névjegyzék két évente a beérkezett újabb kérelmekkel egyidejőleg felülvizsgálatra kerül. A 
felülvizsgálathoz szükséges igazolások, nyilatkozatok beszerzésérıl, a környezettanulmányok 
elkészítésérıl a jegyzı szükség szerint, de legkésıbb a felülvizsgálat évének augusztus 31 napjáig 
gondoskodik.  
(6) A névjegyzékben szereplı kielégítetlen igények teljesítésére a megüresedett vagy újonnan épült 
lakások kiutalásával kerül sor, amennyiben az igénylı az 5. §-ban foglalt feltételeknek megfelel. A 
feltételek fennállását a Szociális és Egészségügyi Bizottság vizsgálja meg.  
(7) A jóváhagyott névjegyzékben szereplı igénylıt a bizottság a névjegyzékbıl törli, ha:  
a) szociális helyzete alapján önkormányzati bérlakásra az 5. § alapján nem jogosult,  
b) valótlan adatokat közölt, a valós adatokat a helyszíni szemle alkalmával sem tárta fel és ennek 
következtében került névjegyzékre,  
c) amennyiben az igénylı a jogos lakásigénye legalább alsó határát elérı és az általa igényeltnél egy 
fokkal alacsonyabb komfortfokozatú, részére felajánlott lakást nem fogad el,  
d) aki bérbevétel iránti igényérıl lemondott. 
e) ha az igénylı nem képes a lakás bérleti és használati költségeinek viselésére. 
 

3. §. 
 

A rendelet a kihirdetését követı napon lép hatályba. 
 

Kmf. 
 
 Bratu László sk.       dr. Halász Ferenc sk. 
 Polgármester        jegyzı  
 
 
4.8. „Encs város közigazgatási- és kereskedelmi központjának funkcionális rehabilitációja” 

önerejének éves szintő biztosítása 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a Belügyminisztérium levélben értesítette az 
önkormányzatot, hogy a projekt forrásait a támogatási szerzıdésben feltüntetett éves bontásba 
közölje a képviselı-testületi határozatában. Ezt a Nordának meg kell küldeni az ı pénzügyi 
átütemezése végett.  
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 
 
 

Szám:  134/2010.(XI.22.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: „Encs város közigazgatási- és kereskedelmi központjának 

funkcionális rehabilitációja” címő projekt önerejének éves szintő 
biztosítása 

Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta „Encs város 
közigazgatási, -és kereskedelmi központjának funkcionális rehabilitációja” címő 
projekt önerejének éves szintő biztosítását és az alábbi döntést hozta. 
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Források megnevezése 2010. év 

(Ft) 
2011. év 
(Ft) 

Összesen 
(Ft) 

Az EU Alapból igényelt 
forrás 

19.846.090 276.603.910 296.450.000 

A költségvetés terhére 
biztosított saját forrás 

2.205.121 41.844.879 44.050.000 

Beruházás összesen 22.051.211 318.448.789 340.500.000 
 

  Felelıs: polgármester  
  Határidı: 2010. november 30. 

 
4.9.     Bejelentések  
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy december 13-ra szeretné kiüríttetni a hivatal épületét a 
felújítás miatt. Az épület három szintjén a nyílászárókat ki kell cserélni. 
Nem tudjuk megoldani, hogy az Okmányiroda a nagyteremben maradjon. Most rajzolódnak ki a 
lehetıségek. A volt Kereskedelmi Bank épületét szeretnénk alkalmassá tenni. A külsı szervek 
(ÁNTSZ, Polgári Védelem) a Hunyadi útra költöznek. Az APEH a Szeles útra. 
Az ó-encsi csapadékvíz beruházás elkezdıdött. A szugon a csapadékvíz elvezetés elkészítésével 
akadt gond. Ez a beruházás költségét növeli. Az út aszfaltozása tavasszal történik. Ez kitolja a 
beruházás határidejét. 
 
Karsai Attila  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatásul elmondja, hogy 
bizottsági ülésükön részt vett az EVSC labdarúgó szakosztályának elnöke, aki tájékoztatta ıket a 
szakosztályban lezajlott eseményekrıl. Az edzı – Kuszkó Sándor –lemondott, mert a csapat nagyon 
„leengedett, elszállt”. Nem voltak elég fegyelmezettek, nem jártak edzésre, nem készültek 
megfelelıen a meccsekre, nem hallgattak az edzıre, néhány játékos tiszteletlen volt vele szemben. 
Az elnökség elfogadta a lemondását. A következı szezonra Kırösi Pált bízta meg. Biztos benne, 
hogy nem lesz olcsóbb, hogy ne hazai jó szakember az edzı. 
Azért mondta ezt el, mert az önkormányzat 4-5 millió forintos összeggel támogatja éves szinten a 
labdarúgó szakosztályt. 
 
Molnárné Juhász Éva a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázattal kapcsolatban megköszöni Urbánné Kléri Szilvia humánágazati referens 
segítségét. Elmondja, hogy az elmúlt évekhez képest kevesen adták be a pályázatot. 72 „A” típusú és 
35 „B” típusú pályázat érkezett. Mivel erre lehetıség volt, a támogatási összeget megemelte az 
önkormányzat kategóriánként 500 forinttal.  
Elmondja továbbá, hogy 16 tonna élelmiszer elosztásáról kell gondoskodniuk a Családsegítıvel. 
Szórólapot küldtek ki mindenkinek - mely három célcsoportot jelölt meg - hogy jelentkezzenek a 
polgármesteri hivatal igazgatási irodáján és aláírásukkal igazolják, hogy álláskeresık, 
gyermekvédelmi támogatásban részesülık, illetve többgyermekes családok. A mai nap volt a 
határidı. 1200-1300 fıre gondoltak eredetileg. 640-650 fı jelentkezett a mai napig. A csomag 
december elején kerül kiosztásra. 
 
Kléri Bertalan  a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a hivatal 
kiköltöztetése már nagyon közel van. Kéri, hogy a lakosságot idıben tájékoztassák az átköltözésrıl.  
Úgy vette észre, mintha az északi lakótelepen nem folyna a munka. A fügödi óvoda felıl érdeklıdik.  
 
Bratu László polgármester elmondja az északi lakóteleppel kapcsolatban, hogy a két közbeszerzési 
eljárás közben a vízjogi létesítési engedély lejárt. Emiatt a munkaterület átadása is késik, csak 
december elején kerülhet átadásra. A fügödi óvoda három hét múlva elkészül. 
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Bratu Ferenc képviselı az útbaigazító táblák felıl érdeklıdik az elkövetkezendı 4 évben. A 2010. 
évi költségvetésben szerepelt. 
 
Bratu László polgármester nem lát erre lehetıséget. Égetıbb probléma az intézmények 
költségvetése. 
 
dr. Basista Erika a Területi Egészségügyi Központ vezetıje „Egészség délelıtt” szervezésérıl 
tájékoztatja a Képviselı-testületet, amit 2010. november 25-én tartanak a központi rendelıben.  
Elmondja továbbá, hogy szeptember 28-tól Dr. Pleszkó Apollónia  psychiátriai szakorvos kezdte meg 
rendelését. 

 
Több tárgy nem lévén polgármester a nyílt ülést bezárja és zárt ülés tartását rendeli el. 

 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

Bratu László        dr. Halász Ferenc 
 polgármester                            jegyzı 

 
 
 
 
 

        Molnárné Juhász Éva                           Szeles András 
     hitelesítı                   hitelesítı 


